

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

В понедельник у мэра

На этот раз на аппаратном заседании в городской администрации отчитывалась начальница отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту О. В. Матвеева. Она говорила об организации работы в городе по развитию физкультуры и спорта. Делать это нелегко, учитывая финансовое состояние предприятий, давно в отделе нет постоянного специалиста, который руководил бы этой работой. И тем не менее, по результатам проверки, проведенной в конце сентября, на нынешней неделе в Сланцах пройдет областной семинар руководителей районных комитетов по физкультуре и спорту. Гостям покажут, в частности, стадионы «Химик», «Шахтер», ратуш, в которых в области найдется немало. О. В. Матвеева рассказала об основных спортивных мероприятиях, состоявшихся за последние месяцы, а также сообщила, что спортивная общественность города намерена принять активное участие в праздновании 60-летия Сланцев в феврале.

Об итогах недели благоустройства доложил начальник управления коммунального хозяйства Б. В. Влас. Однако с его оптимистической оценкой проведенной работы не согласился глава администрации Я. Я. Богданов. Не только центральным улицам во время проведения рейдов надо уделять внимание, сказал он. Не меньших забот требуют небольшие окраинные улочки, а также дворы. Были названы конкретные адреса, где еще предстоит поработать службе благоустройства.

Как всегда сжатым, но очень содержательным было сообщение начальника ОВД А. А. Серова. Он отметил, что практически каждую неделю в районе имеют место изъятия наркотика. Большой частью это маковая соломка, да еще и выращенная вопреки всем запретам тут же, в Сланцевском районе. Работникам милиции пришлось применять и оружие. Например, для того, чтобы остановить автомобиль. Кстати, перегон и перепродажа машин из Эстонии для многих становится доходным промыслом. Само по себе это не карается законом, но при условии, что выполнены все требования таможенной, налоговой служб, ГАИ.

Упомянулось на совещании и о том, что город может столкнуться с серьезными трудностями в обеспечении газом и даже водой. Единственная нитка газопровода может быть перекрыта из-за неудовлетворительного технического состояния. Ну, а директор «Водоканала» Ю. П. Фролов посетовал, что за октябрь никто не спешит рассчитаться за полученную воду. Вследствие этого предприятие не может ничего приобрести, в частности, средства для очистки воды.

С. ШИШКИНА.

Районный совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов проводит пленум с повесткой дня:

о проведении празднования 50-летия снятия блокады Ленинграда, освобождения Ленинградского и Сланцевского районов,

об участии ветеранов в выборах 12 декабря с. г., информации об отчетах и выборах в первичных ветеранских организациях.

На пленум приглашаются председатели первичных ветеранских организаций.

Пленум состоится 18 ноября с. г. в 11 часов в помещении курсов ГО по ул. Ленина, дом 13.

Президиум районного совета ветеранов войны и труда.



Одна из самых грандиозных строек в истории нашего города — теплотрасса от ТЭЦ завода «Сланцы» до четвертого микрорайона города — продолжается. Как известно, строительство ведет Санкт-Петербургская организация «Севтепломонтаж», новая трасса позволит коренным образом решить проблему отопления Сланцев.

О том, как продвигается строительство, мы попросили рассказать начальника ОКСА сланцевской администрации Галину Николаевну Страшко:

— Стройка эта для города действительно очень большая. Общая ее стоимость определяется в 1 миллиард 400 миллионов рублей. В настоящее время выполнено

СРОКИ НАПРЯЖЕННЫЕ

строительно-монтажных работ на 500 миллионов. Теплотрасса возводится в очень сжатые сроки, строительная организация «Севтепломонтаж» — очень мобильная и солидная, хорошо зарекомендовавшая себя работой на СПЗ «Сланцы».

На сегодняшний день выполнено 80 с лишним процентов запланированных работ, подземная часть — полностью. Сейчас пока не укладывается в график по прокладке трубопровода Севзапметаллургмонтаж, но на последнем оперативном совещании они заверили, что отставание будет ликвидировано. Руководит стройкой В. И. Алексеев, очень энергичный, пробивной, устремленный человек, уже со следующей недели он приедет в Сланцы и будет здесь находиться до окончания строительства. На 5 декабря уже намечена промывка тепло-

трассы, к этому сроку должно быть все собрано. Хотя очень может быть, что сроки отодвинутся.

Огромную помощь нам оказывает руководство завода «Сланцы». По их рекомендации привлекли к стройке «Севтепломонтаж», они закупили и до сих пор покупают все основное оборудование и материалы. Мы им перечисляем деньги, они сами рассчитываются с подрядчиком. Они, кстати, заплатили за работы в октябре — у нас с деньгами задержка.

Вполне может быть, что для окончания стройки понадобится меньше средств, чем запланировано. Но по расчетам еще необходимо как минимум 600 миллионов. Мы очень рассчитываем на помощь областной администрации, ведь стройка жизненно необходима для города.

А. ЗИНОВЬЕВ.

ПОДПИСКА ПРОДЛЕНА

Те, кто не успел выписать центральные издания, пусть не огорчаются — подписка на многие из них продлена до 20 ноября. Можно подписаться на журналы «Здоровье», «Крестьянка», «Работница», «Крокодил», «Смена», «Юность», «Огонек» и приложение к нему, а также на газеты «Труд», «Правда», «Сельская жизнь», «Советский спорт», «Известия».

До 30 ноября продлена подписка на областные издания. Продолжается подписка и на городскую газету «Знамя труда». Приятно, что на некоторых предприятиях нашли средства для того, чтобы оформить подписку на «Знамя труда» своим работникам: районный узел федеральной почтовой связи выписал газету для 131 человека, ДРСУ — для 96, мясокомбинат для 81 человека. Будут получать «Знамя труда» 56 работников горэлектросети, 45 работников СРСУ-6. Сбербанк оформил подписку на городскую газету для 51 своего работника, Промстройбанк — для 32 человек.

И индивидуально сланцевчане продолжают подписываться на городскую газету «Знамя труда».

НАПОМИНАЕМ: ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ ТРУДА» ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДВАДЦАТОГО ДЕКАБРЯ.

Т. КРЫЛОВА.

ДОЛГОЖДАННОЕ НОВОСЕЛЬЕ



Вот и долгожданное новоселье в детской музыкальной школе. Заканчивается переезд в новое здание, но уже в понедельник в новых уютных классах начались занятия.

Фото Ю. Терентьева.

Про „Снежок“, кефир и про то, что их не всегда купишь в магазине

Наверняка, те, кто покупает «Снежок» — молочную продукцию Сланцевского гормолокозавода, обратили внимание на разную его консистенцию — то тягучую, то рыхлую. Невольно возникает вопрос, а качественная ли та или другая продукция и почему так получается? Об этом мы спросили и. о. директора гормолокозавода Галину Николаевну КУХАРЬ.

— Это зависит от штамма, то есть от той культуры, из которой делается закваска, — сказала она. — А закваску мы получаем от разных поставщиков. Если, например, консистенция «Снежка» тягучая, то значит в закваске

присутствует ацидофильная палочка. Кстати, такой «Снежок» более полезен — улучшает пищеварение, играет оздоровительную роль. Вспомните применение ацидофилов в медицине. Если мы получили другую закваску, то «Снежок» другой консистенции. Но это не значит, что он некачественный.

— Кстати, иногда и кефир получается разной консистенции, то такой, какой мы привыкли всегда пить и считаем нормальным, то в виде просто кислого молока.

— Это уже вина наша. Мы за такие дела одну лаборантку увольняем. И если такой кефир попадает, то надо возвращать его на завод, а мы будем разбираться по каждому случаю и виновных наказывать.

— Галина Николаевна, сейчас вообще трудно купить кефир, да и «Снежок», особенно вечером.

— Дело в том, что мы работаем по заявкам магазинов. Даже скандал был с руководителями 32-го и 42-го магазинов по поводу того, что они мало берут этой продукции. Они говорят, что не могут изучить спрос покупателя. Так что,

наличие кефира, «Снежка» в магазинах, и не только в мною названных, зависит только от руководителей торговых предприятий. В наших интересах дать больше продукции, мы иногда затовариваемся и вынуждены сливать молоко, кефир в то время, как, например, в 47-м магазине вообще трудно купить молочную продукцию. В то же время торговать ею выгодно, потому что эту продукцию берут каждый день.

— Еще один вопрос к Вам, касающийся консистенции масла. Иногда трудно сделать бутерброд из него — крошится.

— Это зависит от состава влаги в масле. Но сейчас я не могу сказать, в каком магазине масло продают нашего завода. В нашем заводском магазине масло продается по 2.100 рублей за килограмм, а в некоторых, смотрю, по 1.800 рублей. Разговаривая с директором, оказываюсь, что масло она взяла в нагрузку к другому товару. Естественно, оно

где-то залежалось, несвежее, но зато дешевле. В нашем магазине масло всегда свежее. В настоящее время мы продаем новое масло с высоким содержанием растительных белков и более низким — животных. Назвали мы его кисло-сливочным. Цена за килограмм 1.690 рублей. Готовы его делать и больше, были бы заявки от магазинов.

— Галина Николаевна, какую еще новую продукцию вы освоили?

— Мы начали фасовать творог, выпускаем сладкую сыровую массу с изюмом. Иногда делаем топленое молоко, сливки.

— А эту продукцию вообще сложно купить...

— Я еще раз говорю, мы готовы выпустить в достаточном количестве. Были бы заявки. Кстати, заявки могут подавать не только магазины, но и любые предприятия для своих рабочих, нужно только позвонить по телефону: 2-35-05.

В. КАРАСЕВА,

Навстречу 50-летию освобождения края

Где родился, там и сгодился

(Начало в № 209). К тому же 3 июля Сталин обратился к населению...

торой погибли почти все сландцевские партизаны — отнесенные в Осьминский район и по частям уничтоженные...

И немцы вновь объявили, что кто будет пойман в лесу, будет уничтожен как партизан...

И партизаны не навещали наш лагерь. Сам я да староста деревни Н. П. Павлов — охраняли лагерь...

но не только я, но и все лесные обитатели — санный след мог навести немцев. Однако обошлось.

от немецко-фашистских захватчиков

там и сгодился

ная сестра с тремя детьми — Нина. Мне приходилось быть связным, собирать подпольщиков, когда нужно...

вич — из числа еще неучтенных борцов подполья. Доказывать свое участие ему не приходилось...

рану штаба, а потом стал связистом, командиром отделения связи. И несколько старший сержант не пожалел, что не снисался с фронта...

— местный священник, который при ирениции сказал: тебя всегда будет хранить всевышний. К тому же и молодость брала свое.

бы работать. 30 лет отдано развитию шахтной связи. И на этой стезе был не кажим-нибудь работником...

Доживем ли до светлых дней?

Я поддерживаю написанную в газете заметку В. Лебедевой и осуждаю точку зрения А. Артемьева и анонимщика.

лишь малая и далеко не лучшая его часть. Такую богатую, такую огромную страну до того разрушить и разнищить.

Грачева. То он, видите ли, вне политики (до чего распустил армию, нет порядка там сегодня), то по приказу танки в ход пустил.

знаем, что это такое, но то, что творится сегодня — это что-то лучшее, чем было ранее плановое хозяйство...

каждой цифры, обнищал народ до предела, а теперь идем к диктатуре, по всему видно.

РУССКИЙ ХАРАКТЕР

Красивая деревня Большая Поля. Вдоль дороги расположились деревянные дома со старательной выработными наличниками.

во, юность, куда возвратились после войны. — Жили мы неплохо. Города тогда еще и в помине не было.

рыбалку любил ходить. Рыбы тогда много было, берега чистые. Никогда без улова не приходили.

ночка Владеньку. Сколько времени прошло с тех пор, а она так и не знает, где он, что с ним?

женщину, которая работала во время войны в детском доме. Антонина Терентьева опознала ее по фотокартонке.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ПРОСТО О ЖИЗНИ

ТОЛЬКО отправил письмо-статью в редакцию газеты с предсказанием крови, которую выпустят из некоторых россиян...

ванный золотой запас, вырубленные леса и вычтенные сливки из западно-сибирской нефти. Как выкрутиться из такого положения?

Пример более близкий к нам. Надоело уже говорить и читать об отвратительном снабжении села товарами первой необходимости.

В то же время никто не собирается предоставить помещения на селе для работы частных торговых предприятий, хотя помещения есть.

Вот так и остались жить в деревне и старожилы. Время летит. Стареют те, кто всю жизнь прожил на одном месте...

Уже выкопана, просушена, прогрета на солнышке в последние погожие денки осени и убрана в подвал картошка.

Из рассказа женщины узнаю, что до революции в Больших Полях были: больница, почта и даже чайная.

А когда стал строиться город, то мы радовались тому, что вскоре появятся новые рабочие места.

А потом началось: Кингисепп, Таллинн, кондлагерь смерти в Пярну, Шербург. Освободили их из концлагеря американцы.

Может быть, и о моем сыночке кто-нибудь позаботится? — вздохнула она.

Оглянемся на ноябрь 1991 года. Деньги есть, таланты есть, товаров нет и нет.

Как же ошибки, на мой взгляд, совершало правительство?

И основная ошибка — это недоверие собственному народу со стороны правительства.

На Малом Совете даже не зачитали решение схода в Отрадном. Сообщая данные о доходах и расходах райпо, экономист назвала это анализом.

Верю, что кровопролития кончатся. Ельцин дает возможность воспользоваться нам правом выбора новых депутатов...



Рисует В. Шилов

МЫ НЕ КУКЛЫ

У ВАЖАЕМАЯ редакция! К вам обращаются жители дома № 15, что в деревне Гостицы.

Дом принадлежит ПМК-15 и там нам отвечают, что нет денег, чтобы заплатить за отопление.

Е. ШВАЛЕВ, ветеран ВС РФ, ветеран-подводник.

Ю. ВОРОНЦОВ.

